

Danubius Health Spa Resort Margitsziget és Danubius Grand Hotel Margitsziget****



Budapest 4 nap alatt – Ízelítő Ez csak a kezdet!

A 4 napos csomagunk tartalmazza:

- **Transzfer (repülőtér-szálloda-repülőtér)** bármely érkezési és indulási időben.
- **Szállás a híres Margit-szigeti szállodákban**, a Danubius Health Spa Resort Margitsziget és a Danubius Grand Hotel Margitsziget Hotelekben. Ezt a 120 esztendőes épületet 1987-ben újították fel, megőrizve természetesen az egykori külsejének ragyogását. Ám belül a vendégek a legmodernebb környezetet találják. A két szállodat összekötő Termálfürdő részlegnek köszönhetően mindkét hotel magas színvonalú egészségügyi szolgáltatást kínál.
- **Reggeli+vacsora** a Platán vendéglőben svédasztalos kiszolgálással, vagy a legrégebbi és méltán az egyik leghíresebb Margit-szigeti étteremben, a Széchenyi étteremben.
- **Élmény Fürdő belépő.** A hotelben belső és külső medencék, jakuzzi, termál medencék, szauna, gőzkabin, aromaterápia, egészség és wellness központ, cardio központ, fitness klub, napterasz és szabadtéri úszómedence, szolárium, infrasauna és szépségszalon várja a vendégeket. A hotel egészségi és wellness kezeléseket is kínál.
- **Bevásárló program.** A Premier Outlet Budapest bevásárlóközpont, mely Budapest közelében található (a hoteltől 22 kilométerre, mintegy félórányi autóútra), több mint 100 üzlettel várja vásárlóit. A Designer Outlet Parndorf bevásárlóközpont Bécs közelében található (a hoteltől 200 kilométerre, kétórányi autóútra), melyben 150 divat üzletben mintegy 600 márka képviselteti magát. Ezek az üzletközpontok a vásárlás szerelmeseinek paradicsomai. Női, férfi és gyermek ruházat, cipők, kiegészítők, fehérneműk, órák és ékszerek, sport és szabadidő ruházat, divatos kiegészítők és ajándékok 30-70%-kal olcsóbban kaphatóak ezekben a szép és stílusos hangulatú üzletközpontokban.

W!ZZ Air közvetlen járat Asztana és Budapest között

4 éjszaka

Wellness plusz vásárlás

vasárnap	Asztana	Budapest
indulási-érkezési idő	22:25	23:55
csütörtök	Budapest	Asztana
indulási-érkezési idő	15:55	01:10

Árainkról érdeklődjön az alábbi e-mail címen: info@medicellhungary.eu